令和2年3月吉日 (株)SIMPLE COMPANY ホールセール事業部

【ハマクア】マカダミアナッツ 現行商品販売終了のお知らせ と 新規格商品発売予告

拝啓 貴社ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。また平素は弊社商品につきまして格別 のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

かねてから販売をおこなっておりました、「【ハマクア】マカダミアナッツ」各商品につきまして、 現地での商品規格変更に伴い、このお知らせをもちまして現行商品の販売を終了することとなりま したのでご案内申し上げます。

敬具

記

■ 販売終了商品

【ハマクア】 マカダミアナッツ「プレミアムロースト」

【ハマクア】 マカダミアナッツ「アイランドオニオン」

【ハマクア】 マカダミアナッツ「チリペッパー」

【ハマクア】 マカダミアナッツ「ワサビ」

【ハマクア】 マカダミアナッツ「スパム」

なお、令和 2 年 4 月 1 日 (水) 午前 10 時より、以下の商品を新規格で販売開始予定です。 ※ 発売開始時に改めてご連絡させていただきます。

■ 新規格商品

【ハマクア】 マカダミアナッツ「無塩」 ※新商品

【ハマクア】 マカダミアナッツ「ライトソルト」 ※現「プレミアムロースト」にあたる商品

【ハマクア】 マカダミアナッツ「アイランドオニオン」

【ハマクア】 マカダミアナッツ「チリペッパー」

【ハマクア】 マカダミアナッツ「ワサビ」

【ハマクア】 マカダミアナッツ「スパム」

・容量: 128g/缶 ・ケース入数: 12 缶 ・参考上代: 1,280円(税別)/缶 ※ 全商品共通となります ※ すべて新パッケージデザインでの販売となります

以上

ご迷惑をおかけしまして恐縮ですが、何卒ご理解のほどをお願い申し上げます。

【 お問合せ先 】 株式会社 SIMPLE COMPANY

ホールセール事業部

TEL: 03-5687-7033 FAX: 03-5687-7035